

老年日报

2024/02/08

星期四

癸卯年十二月廿九

总9016期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

统一刊号:CN23-0018

邮发代号:13-18

标题新闻

时政

★ 应急管理部等两部门针对鄂湘启动国家四级救灾应急响应

经济

★ 商务部:节前全国消费市场运行平稳有序

★ 国家邮政局:确保有效满足春节期间基本寄递服务需求

法治

★ 吉林省自然资源厅原党组成员、副厅长张玉广严重违纪违法被开除党籍和公职

★ 公安部交通管理局:零容忍严查酒驾醉驾违法犯罪行为

社会

★ 中国首次无居民海岛自然资源确权登簿在天津完成

玩游戏20多年,成“最年长游戏博主”

88岁老顽童解锁吉尼斯纪录



在电视机的画面里,一个穿着盔甲、戴着头盔,背着武器的人物站在狭窄的山顶上,环顾四周,往前一步,差点踏进茫茫海水中……“哦,不要下去”,电视机的这头,四川泸州老人杨炳林握着游戏手柄,一边操作人物退后一边脱口而出。

玩着游戏的杨炳林今年已经88岁,因为退休后持续在玩单机游戏,他于1月29日获吉尼斯世界纪录证书,被认证为“最年长的B站游戏博主”。

有网友大呼“爷爷可爱”“泰酷辣”,也有网友羡慕说“是我理想的退休生活”。

杨炳林退休后开始接触电子游戏。最初,杨炳林从俄罗斯方块等类似的小游戏“入坑”,4年前,他开始在B站分享游戏视频,成为一名高龄主机游戏博主。20多年来,杨炳林玩的游戏,发展成冒险类的《古墓丽影》《世界战争》《生化危机》《狙击手》以及推理类的游戏。他在家中攒了500多张游戏光碟,笑称比游戏店的光碟还多。

在杨炳林看来,玩游戏是一种脑力运动,可以预防老年痴呆,而玩单机游戏最方便的是不受时间、人员和环境的限制,“不会像其他游戏,如果队

友没打好就会拖后腿,或者说必须上网才能玩。”

每天下午3点到6点的3个小时,是杨炳林的游戏时间。“我打游戏不轻易看攻略,都是自己慢慢探索,这个过程很有趣。”而在打游戏的过程中,杨炳林还会做记录,记录下正在玩的游戏的关卡技巧、心得等。他说,自己现在正在玩一些PS5的游戏,一般一个游戏要打一个多月才能通关。

这些游戏光碟,凡是打通关的,他都会用标签纸清楚地写下打通关的时间、通关后的结局,粘在光碟上,再整齐地装满一个又一个盒子。打完的游戏光碟,他会在碟子上记录好通关时间和结果。

2018年开始,杨炳林的外

孙和外孙媳妇开始在视频平台上传外公打游戏通关的视频,几年下来,杨炳林在两个社交平台一共收获了50多万粉丝。他称呼这些粉丝为“粉丝小朋友”,彼此通过视频和留言相互问候。

在自己的视频账号里,杨炳林始终坚持嘱咐“青少年小朋友们一定要把本职工作做好以后,再玩游戏。”他说,“最好等到退休以后,像我一样有计划地、全心全意地去打游戏。”

不过,杨炳林的退休生活可远远不止游戏。他同样热爱乒乓球、摄影,也会每天听听音乐,和老伴一起做做家务,还有一身维修小家电的本领。

徐庆

铁路12306:

未将票额分配给任何第三方平台发售

近日,铁路12306科创中心技术负责人杨立鹏就公众关注的春运火车票购票相关问题进行解答。

杨立鹏表示,一些“抢票软件”在其相关页面和功能介绍中大量设置12306字样,让旅客误以为其与铁路12306平台有合作,票额有保证。实际情况是,12306平台从未与任何第三方平台机构有合作,也未将票额分配给任何第三方平台发售,也没有与任何第三方平台进行数据链接。

光明



走街串巷看年味

平淡的生活在春节前夕变得格外热闹,市井巷陌间弥漫着浓浓的年味。图为成都东门市井首届市井灯会亮灯。今年灯会以“龙年”为主题,市民在灯会中还能观看传统的舞狮表演、品尝正宗的川菜美食,活动将持续到元宵节。

中新



中消协:春节聚餐自觉抵制餐饮浪费

龙年春节来临之际,中国消费者协会发布消费提示,提醒广大消费者春节期间提高安全防范意识,维护自身合法权益,保持理性、适度消费,自觉抵制餐饮浪费,以“光盘”为

荣,以“剩宴”为耻。

在外就餐,尽量选择经营固定、环境卫生、口碑良好的商家消费,确保餐饮质量安全过关。选择滑雪场、游乐场游玩时,应选择经营正

规有序、设施齐全完备的场所游玩,认真阅读场内安全标识和指示牌,严格遵守各项要求,仔细检查防护设备,留心照顾身边孩子、老人。

北新

我国新增多家国家5A级旅游景区

据文化和旅游部官方微信公众消息,根据相关标准,我国新增多家国家5A级旅游景区。

即:北京市北京(通州)大运河文化旅游景区;河北省唐山市南湖·开滦旅游景区;

内蒙古自治区呼伦贝尔市呼伦贝尔大草原·莫尔格勒河景区;辽宁省本溪市五女山景区;吉林省松原市前郭查干湖景区;上海市崇明区西沙明珠湖景区;江苏省连云港市连岛景区;浙江省丽水

市云和梯田景区;安徽省滁州市琅琊山景区;福建省厦门市厦门园林植物园景区;山东省青岛市奥帆海洋文化旅游区;宁夏回族自治区吴忠市青铜峡黄河大峡谷旅游区等。

辛文

春节出境游火爆 安全防范要牢记

龙年新春将至,出境游客在欢度佳节的同时切莫忘记加强风险防范,确保自身安全。外交部领事保护中心发布以下7条安全防范提醒在海外和计划赴海外的中国同胞注意安全。

了解安全形势;评估出行风险;防盗防骗防火;言行举止得体;遇事妥善应对;牢记求助电话。提前掌握当地报警电话、中国驻当地使领馆领事保护与协助电话,必要时及时拨打寻求协助。外交部全球领事保护与服务应急热线(12308 领保热线,+86-10-12308)将24小时守护海外中国公民安全。

经辛

休刊通知

按国务院通知,2024年2月10日至2024年2月17日放假。《老年日报》2024年2月10日至2024年2月17日休刊八天,2月18日起正常出版,敬请周知。

老年日报社

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

立春后易冻出四种病



龙健康

感冒捏这个部位

出版:老年日报社

订阅投递查询热线:1185转0

发行部:(0451)84612023

广告部:(0451)84612293

办公室:(0451)84612031